
РІЧНИЙ ЗВІТ  

ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ЗА 2022/2023  НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

       Заклад дошкільної освіти №10 «Незабудка»  управління освіти Шосткинської 

міської ради Сумської області  розташований за адресою: провулок Онупрієнка, 

74. Він розрахований на 195 місць, в тому числі для дітей раннього віку на 30 

місць. На кінець навчального року в закладі нараховувалось 134 дитини, в тому 

числі раннього віку – 15 дітей. Впродовж року функціонувало 8 вікових груп, з 

них 1 група – для дітей раннього віку, 1 група – для дітей з вадами мовлення, 1 

група -  з вивченням англійської мови, 2 групи – для дітей з ООП. Інші групи – 

загального розвитку дітей. 

       Заклад дошкільної освіти в 2022/2023 навчальному році у своїй діяльності 

керувався Конституцією України,  Законами України  «Про освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про охорону дитинства»,  «Положення про дошкільний 

навчальний заклад», Санітарного регламенту ЗДО, Закону України №2136-1Х 

від 15.03.2022 «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»,  

Базовим компонентом дошкільної освіти, а також конвенцією ООН «Про права 

дитини», гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних 

навчальних закладах різних типів та форм власності (затверджено наказом МОН 

України від 20.04.2015 № 446), Постанова Кабінету Міністрів України від 

27.01.2021 №86 про «Положення про заклад дошкільної освіти»;  Постановою 

головного державного санітарного лікаря України від 28.11.2022 №1 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID19)»; 

Наказом  Державної служби якості освіти від 30.11.2020 №0111/71 про 

«Методичні рекомендації з формування внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти ЗДО»; Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2021 

№ 33 «Про затвердження Базового компонента дошкільної освіти (державного 

стандарту дошкільної освіти) нова редакція»; Листом Міністерства освіти і 

науки України від 16.03.2021 № 1/9-148 «Щодо методичних рекомендацій до 

оновленого Базового компонента дошкільної освіти»; «Про перелік навчальної 

літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для 

використання у закладах освіти у 2021-2022 н.р.» (лист Міністерства освіти і 

науки України від 09.08.2021 № 1/9-484); «Щодо освітніх програм у закладах 

дошкільної освіти» (лист Міністерства освіти і науки України від 09.12.2019 № 

1/9-750) ; Лист  МОН України «Про окремі питання діяльності закладів 



дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» (Лист МОН № 1/8504 від 

27.07.2022 року), які визначили стратегію розвитку освіти в Україні, пріоритетні 

напрямки та шляхи безперервного навчання та виховання, забезпечення 

можливостей постійного самовдосконалення особистості на засадах гуманізації 

суспільного та родинного виховання, впровадження сучасних досягнень науки, 

інноваційних педагогічних технологій. 

      В умовах дії воєнного стану в Україні у закладі був організований освітній 

процес в дистанційному форматі (наказ від 30.08.2022 №37-ОД «Про 

організацію освітнього процесу за дистанційною формою на період дії воєнного 

стану») .  Педагогами закладу були створені групи батьків і дітей для 

проведення освітньої роботи у форматі Вайбер груп, групи у Фейсбуці, 

електронні пошти , за допомогою яких надсилалась інформація для навчання та 

спілкування. Онлайн заняття з дітьми проводились за розкладом, який педагог 

узгоджував у групі батьків. Інформація до груп спілкування надсилалась 

педагогами 3 дні на тиждень. Заняття проводились як синхронно, так і 

асинхронно. 1 день на тиждень педагог займався підготовкою навчального та 

розвиваючого матеріалу, 1 день-самоосвіта педагогів.  На педраді у серпні  було 

вирішено об’єднати навчальний матеріал за освітніми лініями: 

- соціальний та природничий світ; 

- математика та конструювання; 

- комунікативний розвиток; 

- образотворче мистецтво; 

- гра та спілкування. 

       

       В 2022/2023 році всі групові приміщення та харчоблок мали в міжсезоння 

гарячу воду від електроводонагрівачів, яких нараховується в закладі 9.  

       В поточному навчальному році замінено вікна – 100шт. на сучасні 

пластикові, пофарбовано обладнання на території, побілено бордюри, дерева, 

фундамент, стовпчики огорожі, відремонтовано центральний ганок та ганки 

входу до групових приміщень.            

       У приміщенні закладу в листопаді місяці 2022 року  був організований 

«Пункт незламності», для функціонування якого було  придбано: генератори-

2шт, піч, дрова, ліхтарі - 3шт, лампа освітлення, ємність для питної води, набори 

продуктові-8шт, чай, цукор, подовжувачі електричні медикаменти для аптеки. 

Працівники закладу чергували за графіком у «Пункті незламності» цілодобово до 

квітня місяця 2023 року.  

       Також на базі закладу був організований Пункт видачі гуманітарної 

допомоги для мешканців Локотського мікрорайону міста. 



Працівники закладу постійно працюють на базі ЗОШ №1 та ЦЕВ , де 

відбувається плетіння маскувальних сіток для військових. 

         На протязі року колектив закладу працював над збереженням будівлі та 

майна, приймав участь у суспільних роботах по прибиранню території міста. 

          Педагогічний колектив закладу нараховує 19 осіб в тому числі  в.о 

завідуючої, вчитель-логопед, 2 керівники музичні. 

Показники рівня кваліфікації, стажу, віку педагогів дошкільного 

навчального закладу №10 за статистичними підрахунками дорівнюють нормі.  

         Спостерігається значна динаміка росту освітнього та кваліфікаційного рівня 

педпрацівників закладу. У закладі чотири педагоги мають вищу кваліфікаційну 

категорію: Т.Картель, О.Морозова, К.Пасічна, Н.Пилипенко; п’ять першу 

кваліфікаційну категорію: С.Данченко, І.Забловська, О.Осипенко, О.Дмитрієва, 

О.Заярна; чотири педагоги другу кваліфікаційну категорію: М.Царенко, 

О.Науменко, Н.Мозольова, Ю.Ярмоленко. Інші педагоги –спеціалісти. 

       Відповідно до рекомендацій щодо проведення методичної роботи з 

педагогічними кадрами в системі  післядипломної освіти та на виконання наказу 

№40-ОД по дошкільному навчальному закладу від 06.09.2022р. «Про 

організацію методичної роботи з педагогами в 2022/2023 році» була спрямована 

на організацію освітнього процесу в умовах дії воєнного стану в Україні та 

реалізації освітньої програми для дітей від двох до семи років «Дитина», Базового 

компоненту дошкільної освіти, Інструктивно-методичних рекомендацій МОН 

України «Про  окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 

навчальному році  (Лист МОН № 1/8504-22  від 27.07.2022 року). 

Впродовж всього навчального року педагогічний колектив працював над 

підвищенням професійного рівня та фахової майстерності. За кошти педагогів 

методичний кабінет дошкільного навчального закладу постійно передплачував 

фахові періодичні видання, зокрема журнали «Дошкільне виховання»,  

«Вихователь-методист дошкільного закладу»; методичну літературу, що 

надходила з друку, книги для дітей із збірки «Книжки України». 

 Педагогічні працівники: вихователі Т.Картель, О.Дмитрієва, М.Царенко, 

О.Морозова  (20%) пройшли курсову перепідготовку при СОІППО. Інші 

педагоги згідно п’ятирічного перспективного плану та плану СОІППО 

пройдуть курсову перепідготовку в 2023/2024 навчальному році.  

Відповідно перспективного п'ятирічного плану атестації педагогічних 

працівників та для стимулювання цілеспрямованого, безперервного підвищення 

рівня професійної компетентності педагогів, забезпечення ефективності 

освітнього процесу в 20222023 році було проатестовано шестеро педагогів (30 %).  

Результати атестації наступні: вихователю М.Царенко підтверджено раніше 

присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої кваліфікаційної 

категорії», вихователю О.Дмитрієвій  підтверджено кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст першої кваліфікаційної категорії»; вихователю Т.Картель 



підтверджено раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії », вихователю Н.Пилипенко присвоєно  кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії». вихователю О.Морозовій 

присвоєно  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої кваліфікаційної 

категорії», керівнику музичному Ю.Ярмоленко присвоєно  кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст другої кваліфікаційної категорії» 

      Для росту професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, 

підвищення престижу і авторитету професії дошкільника в міжатестаційний 

період кожен з педагогів поглиблено працював над освітньою проблемою і 

представив напрацьований досвід та власне професійне портфоліо, які були 

заслухані на педраді закладу та  онлайн засіданнях професійних об'єднань 

педпрацівників закладів дошкільної освіти, а саме: вихователь М.Царено  – 

«Використання дидактичних ігор для формування мовленнєвої компетентності 

дошкільників»; вихователь  О.Дмитрієва  – «Використання нетрадиційних 

технік образотворчого мистецтва за методикою І.Стеценко  в освітньому 

процесі з дітьми дошкільного віку», вихователь Т.Картель – «Формування  

екологічної культури дошкільників засобами пошуково-дослідницької 

діяльності», вихователь О.Морозова – «Формування у дошкільників вмінь та 

навичок сталого розвитку», вихователь Н.Пилипенко – «Розвиток творчих 

здібностей дошкільників», керівник музичний Ю.Ярмоленко – «Музично-

дидактичні ігри в розвитку дитини». 

       У квітні 2023 року педагоги закладу взяли участь у 1 міському етапі 

обласного фестивалю-огляду «Світ дошкілля».  Вихователь Н.Пилипенко 

отримала диплом за зайняте ІІ місце у 1 етапі фестивалю «Світ дошкілля».   

вихователь Т.Картель за зайняте ІІІ місце у 1 етапі  фестивалю «Світ дошкілля»,   

вихователь О.Морозова, за участь у 1 етапі фестивалю «Світ дошкілля» в 

номінації «Універсальний  дидактичний посібник дітям дошкільного віку» . 

       З травня місяця вихователь Н.Пилипенко, а з червня, керівник музичний 

Ю.Ярмоленко, приймали участь у проекті ЮНІСЕФ «Забезпечення 

безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в 

Україні».  З дітьми проводились заняття 2 рази на тиждень протягом двох годин 

за програмою ЮНІСЕФ. Заклад отримав посібники та іграшки, розвивальні ігри 

для дітей. 

         Методична робота в дошкільному закладі спрямовувалась на реалізацію 

річних завдань, які поставив перед собою педагогічний колектив, а саме: 

1.     Актуалізувати роботу з морально-етичного виховання в контексті 

формування соціально-громадянського потенціалу особистості дитини.    

2. Продовжувати формувати у дітей  навички  сталого розвитку та сталої 

поведінки\. 

3. Продовжити роботу по формуванню у дошкільників мистецько-творчої 

компетентності. 



    В 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив працював за Базовим 

компонентом  який є державним стандартом дошкільної освіти України, що 

визначає вимоги до обов’язкових компетентностей та результатів освіти дитини 

дошкільного віку (6(7)років), а також умови, за яких вони можуть бути досягнуті 

відповідно до міжнародних стандартів якості освіти.      Метою є  збереження 

самоцінності дошкільного дитинства, визначення особливостей та вимог до рівня 

розвиненості, освіченості та вихованості дитини дошкільного віку, забезпечення 

наступності між дошкільною та початковою ланкою. Особлива увага 

приділяється роботі з батьками й використанню тісної комунікації між усіма 

учасниками освітнього процесу та формуванню соціально-громадянської 

компетентності дітей дошкільного віку. 

Відповідно до вищезазначеного листа Міністерства освіти України 

визначено, що дошкільна освіта у межах Базового компонента здійснювалась за 

освітньою програмою для дітей від двох до семи років «Дитина». 

Методична робота спрямовувалась на допомогу працівникам з питань 

організації освітнього процесу в закладі в дистанційному форматі, 

використовувались різноманітні форми роботи з педагогічними кадрами 

(семінари, семінари-практикуми, онлайн професійні об'єднання, тренінги, ділові 

ігри, конкурси, виставки, консультації, творчі групи, методичні порадники, 

вернісажі педагогічних ідей тощо).  

Для встановлення довіри, взаєморозуміння, співробітництва вивчався 

реальний стан дистанційної освітньої роботи з дошкільниками, своєчасно 

надавалась компетентна допомога педагогічним працівникам, шляхом 

проведення різноманітних методичних форм роботи підвищувалась фахова 

компетентність та професійна майстерність педагогів. 

Зміст методичної роботи в ЗДО в минулому навчальному році передбачав 

послідовність вивчення науково – теоретичних засад, структурних та змістових 

особливостей державного Стандарту, ознайомлення з сучасними освітніми 

технологіями його реалізації. Продовжилась робота по забезпеченню реалізації 

всіх освітніх ліній засобами інноваційних технологій. 

З  вересня  місяця колектив закладу розпочав дистанційну роботу з 

батьками та дітьми в умовах воєнного стану.  В рамках тематичного тижня 

«Україна – єдина країна» педагогічні працівники закладу провели онлайн розвагу 

для дітей та батьків: «Ми – діти твої, Україно!»  

Також у вересні педагоги прийняли участь у онлайн заходах, які 

проводились СОІППО (обласний семінар, обласна школа). 

         В  жовтні місяці педагоги закладу приймали участь у методичних 

порадниках, методичних майстернях СОІППО, ШПРПП, проводили онлайн 

заняття з дітьми. За планом закладу проведено педраду та семінар на тему: Як 

формувати особистісну зрілість дошкільника» де вихователі старших груп 

презентували досвід роботи по підготовці дітей до навчання у школі . 



Відповідно до плану робота з педагогами закладу проводилась у форматі оф-

лайн або он-лайн в залежності від ситуації з тривогами. 

З вересня 2022 р. в закладі продовжила роботу інклюзивна група 

«Дзвіночки», та з 01.09.2022 р. відкрито групу «Бджілки» для дітей з особливими 

освітніми потребами,  де створені необхідні умови для розвитку та виховання 

дітей з ООП ( наказ від 25.05.2022 №58-ОД Управління освіти «Про відкриття 

інклюзивної групи в закладі дошкільної освіти №10 «Незабудка» та з метою 

забезпечення рівного доступу до освіти дітей з особливими освітніми потребами 

організувати з 01.09.2022 р. інклюзивну групу»). У закладі створено команду 

супроводу для роботи з дітьми з ООП. До складу входять вихователі груп: 

О.Заярна, Т.Картель, О. Осипенко, І.Забловська  вчитель-дефектолог ІРЦ Л. 

Безкаравайна, керівник музичний Ю. Ярмоленко сестра медична Н. Свербейкіна, 

вихователь-методист С. Данченко. В кінці 2022/2023 н.р. у травні місяці 

представлено портфоліо дітей: Івана Шелудько та Вікторії Толмачової,  Олега 

Снетко як результат роботи команди супроводу з дітьми з особливими освітніми 

потребами.  

       В закладі постійно проводиться робота з профілактики булінгу. Для батьків 

розміщується інформація у вайбер групах,  на сайті закладу, проводяться онлайн 

бесіди, консультації. 

          В рамках атестації в грудні 2022р. увазі колег міста у форматі «Вернісажу 

педагогічних ідей» та колегам у закладі представили свої презентації вихователь 

О.Морозова на тему: «Крок у майбутнє через сталий стиль життя»,  вихователь 

Н.Пилипенко на тему: «Розвиток творчості дошкільників засобами використання 

нетрадиційних технік малювання»,  вихователь Т.Картель «Дитяче 

експериментування – основа пошуково-дослідницької діяльності».  

В контексті формування у дітей ціннісного ставлення до природи планети 

Земля, в грудні місяці в закладі, спільно з батьками, була організована онлайн 

виставка ялинкових прикрас та альтернативних ялинок. 

В грудні місяці проведено педраду на тему «Морально-етичний розвиток 

дошкільників» та в січні місяці 2023р. практичний семінар «Ігри морально-

етичного змісту для дошкільників » для формування громадянської свідомості у 

дітей . 

          В квітні місяці проведено педраду на тему: «Формуємо мистецько-творчу 

компетентність дошкільників», на якому вихователі ділились досвідом роботи з 

дітьми для формування мистецько-творчої компетентності, підготували 

презентації різних форм роботи з дошкільниками з даного питання. 

Сучасний навчальний заклад має забезпечувати розвиток особистості, 

здатної орієнтуватися, діяти, творити в новому швидкозмінному суспільстві, 

адекватно викликам часу. Саме тому, педагогами закладу приділялась належна 

увага профілактиці та збереженню здоров’я дошкільників. В умовах дії воєнного 

стану в країні належна увага приділялась забезпеченню позитивного емоційного 

стану, пов’язаного з тривожністю у дітей від повітряних тривог.  



Сучасне життя вимагає від педагогів зміни підходів у роботі. Для 

перезавантаження освітнього процесу для педагогів закладу провели онлайн-

педраду на тему: «Інноваційні технології в роботі онлайн з батьками та дітьми». 

   Протягом навчального року велика увага приділялась патріотичному 

вихованню дошкільнят в системі формування духовної культури особистості.  В 

травні місяці 2023року  вихователі Л.Демирчан та О.Морозова разом з дітьми 

старшої групи представили увазі батьків розвагу: «Діти єднають Україну!» 

Педагоги закладу сприяли створенню умов для накопичення дітьми 

позитивного досвіду дошкільників через активне залучення їх до різних видів 

діяльності у форматі онлайн.  

Впродовж всього року освітній процес був наповнений громадянсько-

патріотичним змістом, про що свідчить проведення різних онлайн форм роботи з 

дітьми, а саме: заняття, мультики, пізнавальна інформація інтернет ресурсів.  

 Впродовж навчального року велика увага приділялась плануванню 

освітньої роботи, зверталась увага на те, що плануючи роботу з дітьми, 

вихователям необхідно конкретизувати загальні завдання Програми, врахувати 

особистісні здобутки дітей, проміжні показники їхньої компетентності 

відповідно до освітніх ліній. В педагогічному кабінеті були розроблені методичні 

рекомендації до планування освітнього процесу в форматі онлайн за програмою 

«Дитина» та проведені відповідні консультації для вихователів кожної вікової 

групи та «вузьких» спеціалістів.  

 Аналіз перспективного та календарного планування показав, що воно 

відображає загальні підходи та принципи, які спрямовані на реалізацію завдань, 

визначених програмою. Освітня робота розподілялась  на п’ять блоків: понеділок 

–соціальний та природничий 

Впродовж року тематичним контролем були охоплені питання, що 

виносились на засідання педагогічних рад. Був проведений детальний аналіз 

організації освітньої роботи з організації освітнього процесу в умовах воєнного 

стану, самоосвіта педагогів, взаємодія з батьками вихованців, вказано на 

недоліки та запропоновані відповідні методичні рекомендації, які зафіксовані в 

довідках та протоколах педрад. Результативність виконання рішень педагогічних 

рад протягом року заслуховувались на нарадах при в.о. директора.  

        Педагоги закладу використовують у своїй роботі такі форми роботи: 

-  Електронні матеріали та інтернет ресурси для організації онлайн роботи з 

дітьми та батьками.(вихователі І. Забловська, Т. Картель); 

- Ігри з використанням мнемотехніки. (вчитель-логопед К.Шевель, 

вихователь О.Морозова, вихователь К.Пасічна); 

- Розвивальні ігри (вихователь К.Пасічна, О.Дмитрієва); 

- Ігри для виховання медіаосвіти у дошкільнят. (вихователі О.Морозова, 

Н.Пилипенко, О.Заярна, О.Науменко) 

           Взятий курс на інтеграцію змісту освіти реалізувався через інтеграцію 

різних видів дитячої діяльності. Педагоги проводили з дітьми різні види занять: 



синхронні та асинхронні, що давало змогу проводити онлайн навчання. . 

Особлива увага приділялась підготовці та проведенню занять короткотривалих 

за часом, щоб діти могли займатися за комп’ютером. 

 Детальний аналіз цих занять показав: прогресивність інтеграції полягає в 

тому, що вона дає змогу узгодити різноманітні форми та системи навчання, 

досягти наступності, цілісності та більш ефективного комплексного розв'язання 

освітніх завдань. 

 У зв’язку зі змінами до Закону «Про дошкільну освіту» та забезпечення 

обов’язкової  освіти дітей п’ятирічного віку активізувалась робота в поточному 

навчальному році по формуванню шкільної зрілості старших дошкільників, 

наступності дитячого садка та школи. Доцільно зазначити позитивний досвід 

вихователів старших груп  О.Морозової, К.Пасічної, Л.Демирчан, Н.Пилипенко, 

О.Заярної, Т.Картель,  які шляхом диференційного підходу та проведення 

індивідуальної роботи забезпечили випереджаюче просування вперед тих дітей, 

які засвоїли програмний мінімум і на кінець навчального року оволоділи  

умінням робити звуковий аналіз слів, почали самостійно читати. Про це вказують 

результати моніторингу досягнутих успіхів дітей 6-го року життя відповідно до 

вимог програми «Дитина»; рівень засвоєння програмних завдань на кінець 

2022/2023 року. 

Рівень засвоєння програмних вимог 

Групи 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

вихователів 

Всього 

дітей 

обстежено 

3 них мають рівень розвитку 

високий достатній середній низький 

«Непосидьки»

(логопедична) 

О.Морозова , 

К.Пасічна 

 

9 

   36% 24% 40% 0 

«Ромашка» 
     Л.Демирчан, 

     Н.Пилипенко 
15 

6% 48% 44% 0 

«Дзвіночки» 

(з ООП) 

  О.Заярна, 

  Т.Картель 
10 

36% 48% 14% 0 

 

В логопедичній  групі, (вчитель – логопед К Шевель, вихователі О. 

Морозова, К.Пасічна) організація корекційно-виховної роботи з дітьми 

відповідала завданням корекційного навчання та виховання в логопедичних 

групах. Значна увага приділялась розвитку дрібної моторики через застосування 

різноманітного матеріалу для ігрових вправ, розвитку технічних навичок 

малювання з використанням  різноманітних технік. Протягом року з дітьми 

логопатами проводилась логопедична робота згідно перспективного плану 

корекційно-розвивальної роботи на 2022/2023 н. р. Робота здійснювалась під час 



індивідуальних корекційних занять та консультативної роботи з дітьми та 

батьками, вихователями. 

В інклюзивних групах для дітей з ООП (вихователі О.Заярна, Т.Картель,, 

І.Забловська, О.Осипенко,  вчитель-дефектолог Л.Безкаравайна) з дитьми з ООП 

додатково проводились корекційно-розвиткові заняття 2 рази на тиждень згідно 

програми індивідуального розвитку. Один раз на півроку проводилось засідання 

команди психолого-педагогічного супроводу, де визначались завдання та 

напрями роботи з дітьми з ООП. 

В зв’язку дією воєнного стану з 24.02.2022р., керуючись Указом президента 

України від 24.02.2022 №64/22 «Про введення воєнного стану в Україні», листа 

МОН від 06.03.2022 №3370-22 «Про організацію  освітнього процесу»  був 

встановлений дистанційний режим роботи закладу в онлайн-режимі з дітьми та 

батьками.  

       Педагоги мають формувати  компетентності дитини (рухову, 

здоров’язбережувальну, особистісну, предметно-практичну, технологічну, 

сенсорно-пізнавальну, логіко-математичну, дослідницьку, природничо-

екологічну, навички, орієнтовані на сталий розвиток, ігрову, соціально-

громадянську, мовленнєву, мистецько-творчу  та інші). Необхідно 

спрямовувати роботу вихователів з самоосвіти на оволодіння методикою 

проведення особистісно-орієнтованих форм роботи з дошкільнятами та 

впровадження інноваційних технологій в освітній процес дошкільного закладу.  

    Робота дошкільного закладу в літній період була продовжена в дистанційному 

форматі відповідно до методичних рекомендацій МОН «Про організацію 

діяльності закладів дошкільної освіти в літній період в умовах воєнного стану»  

( Лист МОН №4/1798-23 від 31.05.2023 року).  

        Протягом року в ЗДО проводилась профілактична, санітарно-просвітницька 

робота, яка була спрямована на збереження здоров’я дітей. У відповідності до 

наказу МОЗ України і МОН України «Про вдосконалення організації медичного 

обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» № 432/496 від 

30.08.05 р. зміст роботи з організації і проведення медичних оглядів, 

профілактичних та лікувально-оздоровчих заходів передбачений «Планом 

роботи медичних працівників». Медичне обслуговування дітей закладу 

здійснюється старшою сестрою медичною  Н.Свербейкиною. 

Акти перевірок міськрайонного відділу Сумського обласного лабораторного 

центру МОЗ України та  Держпродспоживслужби, що здійснювались протягом 

навчального року, оцінюють санітарний стан закладу як задовільний. 

          Медичне обслуговування в ЗДО включало надання в разі потреби 

невідкладної і домедичної профілактичної допомоги і організації госпіталізації у 

разі наявності показань. 

Проведення профілактичних щеплень проводилось на базі дитячої міської 

лікарні. згідно з календарем щеплень та згідно з наказом МОЗУ від 01.15.2015 р. 

«Про удосконалення проведення профілактичних щеплень в Україні», де 



затверджені: календар профілактичних щеплень в Україні, положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень та перелік медичних 

протипоказань до проведення профілактичних щеплень. 

У своїй роботі медична служба керується: Законом України «Про 

дошкільну освіту» (ст.34 «Медичне обслуговування у дошкільному навчальному 

закладі»), Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», 

Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

Наказом МОЗ та МОН України «Про удосконалення організації медичного 

обслуговування дітей в дошкільному навчальному закладі», інструктивно-

методичними рекомендаціями щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи 

в дошкільному навчальному закладі, положенням «Про медичний кабінет 

дошкільного навчального закладу». 

Документація по медичному обслуговуванню дітей ведеться у порядку, 

встановленому МОЗ України. 

Лікувально-профілактична робота в дошкільному закладі була 

спрямована на: 

 Консультацію батьків вихованців щодо забезпечення позитивного 

емоційного стану дітей від наслідків дії воєнного стану в країні. 

• Контроль за забезпеченістю аптеки необхідними ліками та медичними 

інструментами. (постійно) 

 

        Методична робота в наступному навчальному році повинна бути спрямована 

на підвищення професійної та інноваційно-комунікативної компетентності 

педагогів в умовах впровадження Базового компоненту дошкільної освіти та 

впровадження освітньої програми для дітей від двох до  семи років «Дитина»  за 

всіма освітніми лініями. Необхідно спрямувати роботу педагогів на збереження 

самоцінності дошкільного дитинства, зосередження на зміцненні , збереженні та 

відновленні фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей, здійснення 

психолого-педагогічної підтримки, визначення особливостей та вимог до рівня 

розвиненості, освіченості та вихованості дитини дошкільного віку.  

Забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти всіх дітей раннього та 

дошкільного віку, зокрема дітей з особливими освітніми потребами. 

Адміністрації ЗДО та методичній службі закладу необхідно стимулювати тих 

педагогів, які втілюють нове, експериментують, шукають методом спроб і 

помилок; дозволити пошук варіативності планування, оновлених методів, 

прийомів послідовного впровадження особистісно - орієнтованого підходу, 

наголошуючи на його перевазі. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


